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0.1 (1.5 pov.) Na anodeifete o yna xdfe vxv wmivakeg 4 xat B, wopoer IABHF < lAﬂ:'Bﬁ;'

9._/2,(,_11@ Na anobeizete 6n na e vxv zivaxa A, wpoa |4], < |4l < Jrank(4) |4],.

6.3 (*mov) 'Ecte pa opSopovadiaia avairoiom vopua mvaxov l-l n oroia na xabe dxyvvio

rivika wodtal HE 10 pinoto pfrpo drywviov otoryciov tov. Me Paom m vopua avty, va arodcilete
6n na xafe vxv =mivaxa A w vwonpis 4,4,...,4 xa £>0, wpa U A(4,,€) S o, (A)

jotl,. v
(6nov ue A(4 ,€) ovuPorilovps tov xifotd xuxixd dioxo xévipov A, xm axtivag £). Emnitov, va

arodeilete 6n av o mivuxag A chvar duaydwviog, Wi o,(A)= U A(A,,€).

i

P
0.4 (1.5 pov) ‘Eote évag vxv wmivaxag A pe epunavéd pipog H(A)=(A+ A*)/2 xm
avficppnave népog S(A)=(A=-A*)/2. Na anodeifete 6n 0 A civn Kavovik6g av xav povo av
xafe Wwwddvvoua tov S(A) eivar gxiomg Wwdavoopa tov H(A).
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0.5 (3 pov) Forwo o mivaxeg A= 13 4 o xt B= 1] Na xataoxkcvaoete pua
1 -1 0] | 2 |

rapayovroroinon QR tov A xal va vroAOYioETE TN vOpua IAﬂF. ‘Ereita va Aveete 1o cLOTN UG
AX =B pe m pébodo tuv elayiotov terpaydvoy.

0.6 (1 pov.) Na anodeifere 6m M pénom Widlovsa ity svog VXv mivaka A4 Sivetam and
oyéon s, = max{ |y*Ax|:x,yeC", ll‘ﬂj =l_}"ﬂl =l}. C:,\\Q Lo Q\

Awapkara eifraons: 2.5 wpeg Kaif Emruyia!



